

Tisztelt Hölgem/Uram !

A Kanizsai Dorottya Kórház az alábbi terv megvalósításában kér segítséget Öntől.

Intézményünk az elmúlt években jelentős mértékű anyagi támogatásban részesült, zömmel európai uniós forrásokból az egészségügyi szolgáltatás színvonalának javítása érdekében. Hasonló módon fejlődik kórházunk Csecsemő-és Gyermekosztálya is. A magas színvonalú betegellátás mellett egy rooming-in rendszerű Újszülött Osztály teszi barátságosabbá a betegellátást. Ugyanakkor kis betegeink gyógyulását elősegítendő – a közvetlen gondozási és terápiás feladatokon kívül – kiegészítő mozgásterápiás lehetőséget biztosító és a szabadidő hasznos eltöltését lehetővé tevő játszótérrel a Kanizsai Dorottya Kórház nem rendelkezik.

Intézményünk vezetése célul tűzte ki, hogy egy európai színvonalú játszóteret épít kórházunk udvarán. A gyógyulni vágyó gyermekek kórházi tartózkodásának a megkönnyítésén túl a gyermekneurológia szakrendelő betegeinek mozgásterápiáját biztosíthatná, továbbá a város óvodáinak kisgyermekei részére aktív szabadidő eltöltését tenné lehetővé. Így a kialakításra kerülő játszótér egyben közösségi térként is funkcionálhatna.

A szabad levegőn eltöltött idő a gyerekek egészségét és fejlődését szolgálja, de a játszótéri játékok használata a gyermekek fejlődését is elősegíti:

- Mászókázás közben a gyermeknek előre meg kell tervezni a mozgást, amely jó hatással van a gondolkodásra, javul az egyensúly, pontosodik a szem-kéz és szem-láb koordináció, segíti a testkép kialakulását. Erősödnek a karizmok, a csípőizomzat, a hát izomzata, javulhat a testtartás és segíti az izomtónus normalizálódását. A mászókázás közbeni függeszkedés jó hatással van a vállöv fejlődésére, mely a finommotorika és a grafomotorika fejlődését is elősegíti. A vestibuláris, tapintásos ingerléssel javítja az agyféltekék közötti kapcsolatot, mely által jobban működik a tanulási- megismerési folyamat, mellyel megelőzhető a későbbi tanulási- és magatartási problémák.
- A lánchídon, a kötélhágcsókon történő átjutás-járás finomítja az egyensúlyt, a térérzéket és a koordinációt. Javítja az érzékelést, a figyelmet, a koncentrációt, az egyensúlyt, a mozgástervezést, a mozgás kivitelezést és az idegrendszer érését.
- A téri tájékozódás segítésére kiváló a csúszdán történő lecsúszás (magasság és mélység észlelése).
- A hintázás fontos szerepet tölt be az egyensúlyérzék, a ritmusérzék, térérzékelés, a mozgáskoordináció és a finommotorikus mozgások kialakulásában.

Ezen érveink mentén tisztelettel kérjük az Ön segítségét, hogy a Kanizsai Dorottya Kórház területén játszótér kialakítása megvalósulhasson!

Kérem, vegye figyelembe támogatási szándékával, hogy a tervezett játszótér bekerülési költsége magas. Széleskörű összefogásra számítunk, hogy terveinket meg tudjuk valósítani. A támogatás formája lehet pénz, építőanyag vagy felajánlott társadalmi munka.

Az adományozónak lehetősége lesz az adományozó szervezet nevét a tervezett játszótér környezetében kiállítani.

A támogatás az alábbi alapítványon keresztül valósítható meg:

„Kanizsai Dorottya Kórházért” Alapítvány

Bankszámlaszám: 10400717-50526649-76751018, Adószám: 18520273-1-20

Támogatásában bízva,

Nagykanizsa, 2017. augusztus 31.

dr. Polay József  
NAKKIK elnök



Tisztelettel:

Dr. Brünner Szilveszter  
főigazgató főorvos